



Znak postępowania: 290000/273/14/2019-ZAP

Do wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA PUBLICZNEGO

Zakład Ubezpieczeń Społecznych I Oddział w Poznaniu, występując jako Zamawiający w postępowaniu na **zakup wraz z dostawą artykułów medycznych dla I Oddziału ZUS w Poznaniu**, prowadzonym w trybie Zapytania publicznego, niniejszym przekazuje treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Pytanie nr 1 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści płyn do dezynfekcji rąk z pompką zawierający w swoim składzie D-pantenol (bez gliceryny w swoim składzie)? pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga dostawy płynu do dezynfekcji rąk z pompką zgodnie z parametrami określonymi w Zapytaniu publicznym.

Pytanie nr 2:

Pytanie nr 2 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści fartuch ochronny, jednorazowy, filzelinowy rozmiar L lub XL? pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga dostawy fartucha ochronnego zgodnie z parametrami określonymi w Zapytaniu publicznym.

Zamawiający informuje, że w związku z powyższymi pytaniami nie dokonuje zmiany terminu składania ofert.


DYREKTOR
.....
Dąbrowna Bubnowska